
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

نادرست

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

عدد 7

. 3
(3 نمره)



2

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(3 نمره)



4

پاسخ :

در گزینههای دیگر 81، 51 و 63 به 3 بخشپذر هسند.

. 7
(2 نمره)

پاسخ :

. 8
(3 نمره)



5

پاسخ :

37 , 31

. 9
(2 نمره)

پاسخ :

اول

. 10
(2 نمره)

پاسخ :

به اعدادی مل 3 و 5 که فقط دو شمارنده دارند و آن دو شمارنده 1 و خود آن عدد هسند، عدد اول گفه یشود.



6

. 11
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 12
(4 نمره)

پاسخ :



7

. 13
(5 نمره)

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 17
(5 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :



10

. 19
(4 نمره)

پاسخ :

. 20
(4 نمره)

پاسخ :



11

. 21
(2 نمره)

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید .
(ب م م دو عدد متوالی همواره عدد کوچکتر می باشد.)

پاسخ :

نادرست

. 22
(3 نمره)
عدد داده شده در کدام گزینه از شمارنده های 45 نیست؟

پاسخ :

45 و 15 و 9 و 5 و 3 و 1 :45

. 23
(3 نمره)
اعداد 37 و 25 به ترتیب ......... و .......... هسند.

پاسخ :

37 و 1   :37



12

25 و 5 و 1 :25

. 24
(2 نمره)

پاسخ :

. 25
(2 نمره)

پاسخ :

نادرست؛ عدد 1 نه اول است و نه مرکب.



13

. 26
(4 نمره)

پاسخ :

. 27
(5 نمره)

پاسخ :



14

. 28
(4 نمره)

پاسخ :

. 29
(4 نمره)

پاسخ :



15

. 30
(5 نمره)

پاسخ :

عدد مورد نظر باید بر 2 و 5 بخشپذر باشد، پس مربع حتما 0 است. حالا برای آن که عدد داده شده بر 3 بخشپذر باشد،
باید در داره یکی از ارقام 0، 3، 6، یا 9 را قرار دهیم.


